
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole mandag 3. 
november 2025  

 
Sted: Kunst- og håndverkssalen  
Klokkeslett: 18:00-20:00 

 

Navn  Klasse  Til 
stede 

Frafall 

Ida Sofie Karlsrud 1 GUL   
Kristin Ulsrud 1 BLÅ x  
Evy Szasz Nergård (referent) 1 GRØNN x  
Marita Vogt 1 RØD x  
Ingvild Andrea Kindem 2A  x 
Martin Samuelsen 2B x  
Ole Henrik Haukvik 2C x  
Lina Christina Emilia Bygdell 2D x  
Anne Grønlund (leder) 3A x  
Marthe Müller 3B  x 
Åselill Sæthre Futtrup 3C Vara  
Daniel Isaksen 3D x  
Tone Oppedal 4A x  
Axel Hammer 4B  x 
Cecile Margrethe Olsen  4C x  
Kathrine Hume Simpson 4D x  
Mimmi Leite 5A  x 
Line Smart Bakken 5B x  
Claudia Horntvedt 5C x  
Sverre Nilsen 5D  x 
Andrea Melby 6A  x 
Jørgen Bækken 6B x  
Ingvild Aker 6C x  
Helene Marie Haug 6D x  
Claudia Horntvedt 7A x  
Anne V. Møller-Larsen 7B x  
Morten Hansbø 7C x  
Maja Flaatten 7D  x 
  20  



 
 

Del 1 - med Tåsen skoles venner (TSV) 
 
SAK 1 - Informasjon fra Tåsen skoles venner og diskusjon om FAUs rolle 
 
Anita Huun fra TSV informerte om bakgrunn, formål og drift av TSV. TSV ble startet som et 
foreldredrevet initiativ i 1980. Utgangspunktet var ønsket om å gi barna på Tåsen skole et 
utvidet leirskoletilbud. Formålet er å samle inn og tildele midler til spesielle anledninger og tiltak 
for å fremme trivsel og læring for skolens elever (les mer her: www.tasenskolesvenner.no). 
Eksempler på hva TSV har gitt penger til: Tåsenuka, innkjøp av leker og utstyr, biblioteket. 
 
Hovedinntekten kommer fra 17. mai-arrangementet i skolegården. I tillegg inviteres foreldre til å 
betale inn en frivillig årlig medlemsavgift som fastsettes av årsmøtet. TSV søker også penger fra 
stiftelser til større prosjekter. Det er skolen og elevrådet som søker TSV om penger, styret i TSV 
bevilger. 
 
TSV forvalter også et leirskolefond som støtter skolen med midler til å kunne tilby fem dagers 
leirskole istedenfor de lovpålagte tre dagene. Det er foreldrene som har besluttet at TSV skal 
samle inn midler til støtte til leirskole, fremfor f.eks å gjennomføre dugnadsaktiviteter eller å 
kutte i leirskoletilbudet. Det er ca. 100 elever som reiser på leirskole årlig. TSV ber i den 
forbindelse foreldre på 7. trinn om en gave på 1000 kr pr barn. Innbetaling er frivillig og det føres 
ikke oversikt over hvem som betaler. Penger som samles inn til leirskolefondet går uavkortet 
som bidrag til dekning av leirskoleutgifter. Andre inntekter til TSV går ikke til å dekke leirskole. 
 
TSV står i dag overfor noen store utfordringer 
 

1.​ Synkende inntekter 
a.​ Antall innbetalinger fra medlemmer har sunket jevnt og trutt. Bunnen ble nådd i 

2023 med 12 medlemmer. Etter omfattende innsats med rekruttering økte bidrag 
fra medlemmer fra 3250 kr i 2023 til 37.000 kr i 2024.  

b.​ Fra 2010 betalte 95% av foreldrene inn til leirskolefondet, deretter har folk sluttet 
å betale inn.I 2024 var det på 50 som betalte.  

 
2.​ Avtroppende styremedlemmer 

a.​ Styret i TSV består i dag kun av én person, i tillegg til skolens representant 
(Jostein). 

 
3.​ Synkende eierskap og tillit blant foreldrene? 

 
Konklusjoner og oppfølging: 

http://www.tasenskolesvenner.no


●​ TSV trenger drahjelp fra skole og FAU for å øke synlighet, eierskap og tillit blant foreldre. 
FAU diskuterer videre hvordan FAU kan bidra.  

●​ Det er behov for tettere samarbeid og kontakt mellom FAU og TSV. FAU igangsetter 
prosess for å velge styremedlemmer til TSVs styre.  

●​ FAU tar diskusjonen om leirskolefondet videre. Hvilke alternativer ønsker vi, hvordan få 
inn midler, hvordan kommunisere rundt dette osv. 

●​ FAU tar ansvar for å informere om TSV i foreldremøter, TSV sender noen slides som kan 
brukes. 

●​ Jobber videre med denne saken 
 
 

Del 2 - kun FAU 
 
SAK 2 - Klesmarked/klesprosjekt 
 
Ole Henrik informerte om status på prosjektet med sortering og salg av gjenglemte klær. 
 
Klærne sorteres og henger oppe et par uker, deretter selges resten på AKS’ julemarked 28.11. 
Det som ikke blir solgt doneres til veldedig formål. På julemarkedet selges forøvrig ting som 
barna har laget selv og det blir solgt kaffe og kaker. 
 
Opprigg mandag 17. November. Vi trenger frivillig. Tre foreldre gjorde det i fjor, da tok det hele 
kvelden. Hvis flere blir med tar det litt kortere tid.  
 
Syv personer meldte seg, i tillegg til to som har gått ut av FAU. Bra! 
 
FAU skal diskutere om prosjektet i framtiden kan gjøres om til et gjenbruksprosjekt for elever på 
mellomtrinnet. Periodeplanen for AKS lages etter jul. Prøver å få på plass samarbeid med 
AKS/elever til sommeren.  
 
Diskusjon rundt hvilket formål pengene skal gå til. Vi kan velge å gi pengene til det samme 
formålet som AKS sitt julemarked, eller vi kan f.eks. gi pengene til Leirskolefondet. Spesielt 
relevant hvis det er 7. trinn som får delansvar. Hvis dette blir et elevprosjekt bør elevene få være 
med å bestemme.  
 
Oppfølging: Prosjektgruppa tar det videre med dugnadsgjengen og AKS. 
​
 
SAK 3 - Oppsummering fra politiets digitale foreldremøte om rekruttering av unge 
kriminelle via digitale kanaler 
 
Martin refererte fra politiets digitale foreldremøte om rekruttering av unge kriminelle via digitale 
kanaler som ble avholdt 19. Oktober. Opptak fra møtet ligger ute på Politiets kanaler, blant 
annet YouTube: https://www.youtube.com/live/U6xgGC3Wav4?si=lLqCBIeOvtiTx4oZ 

https://www.youtube.com/live/U6xgGC3Wav4?si=lLqCBIeOvtiTx4oZ


Varighet 37 minutter. 
 

Møtet ble arrangert som konsekvens av mange voldshendelser som involverte mindreårige i 
Oslo. Astrid Holm holdt møtet. Kriminelle bruker “Violence as a service”, dvs. at kriminelle 
tjenester kjøpes. Bruker da gjerne mindreårige fordi de er under kriminell lavalder. Organiseres 
gjerne i mange ledd - bestiller, tilrettelegger osv. Nesten alle utførere blir tatt. Nesten ingen får 
betalingen de er lovet. Rekrutterer fra alle typer hjem, men overtall fra ressurssvake hjem.  
 
Rekrutterer gjerne på åpne plattformer (f.eks. Snapchat). Kartlegger gjerne hvem som sitter 
hjemme og gamer på dagtid før de kontakter. Lokkes over på krypterte plattformer, som 
WhatsApp, Signal eller Telegram. Politiet advarte mot at barn bruker disse.  
 
“Risikosignaler” vi bør være ekstra oppmerksomme på er barn som faller ut av organisert idrett, 
sosiale miljøer, barn som plutselig har dyre ting, eller to telefoner. 
 
Oppfordrer til at foreldre er tett på den digitale hverdagen til barna. Si til barna at de ikke skal 
godta venneforespørsler fra folk de ikke kjenner. Oppfordrer til å bruke foreldreinnstillinger. 
 
Oppfølging: Spre gjerne politiets anbefalinger i foreldregruppene. 
 
 
SAK 4 - Skolebilder og skolegenser 
 
Skolebilder: FAU har tidligere vedtatt å bytte leverandør av skolefoto grunnet misnøye med 
kvaliteten på bildene. Dette FAUet var ikke umiddelbart enig i forrige FAUs konklusjon, men det 
var enighet om at det uansett er lurt å sjekke ulike tilbydere når man har vært kunde hos samme 
leverandør over tid. Tilbyder må levere på kvalitet, pris og praktiske føringer fra skolen. 
 
Oppfølging: Kathrine Simpson påtar seg å sjekke med Janne hvilke kriterier som må være på 
plass og deretter sjekke med ulike tilbydere. 
 
Skolegenser: Det er kommet forslag om FAU kan bestille skolegensere som foreldre kan kjøpe. 
Saken utsettes da vi ikke rakk å behandle saken. 
 
 
SAK 5 - Diskusjoner i arbeidsgruppene 
Arbeidsgruppene diskuterte. Hva skal vi sette på agendaen og hvem tar det videre? (noe er gitt, 
hva ønsker vi å legge til). Ikke referatført, tas videre til neste møte. Valg av gruppeledere gjøres 
også på neste møte. 
 


